

Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20228239887

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВ «ЗС» планує продовжити видобування гранітів, гнейсів, мігматитів та діабазів з Олександрівського родовища, придатних у якості будівельного каменю, щебеню для будівельних робіт, брущатки і шашки, дорожнього бетону, баластного шару залізниць.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

Розробка Олександрівського родовища планується відкритим способом з застосуванням буровибухових робіт. Система розробки – транспортна, з паралельним направленням розвитку фронту робіт та з переміщенням розкривних порід у зовнішні відвали.

Розробка розкривних порід передбачена бульдозерно-екскаваторним способом. Складування ГРШ та розкривних порід роздільне за межами залягання корисної копалини.

Максимальна висота уступів розробки Олександрівського родовища становить: до 10,0 м для розкривних уступів та 12,0 м – для видобувних уступів.

Бурові роботи виконуватимуться буровим станком, вибухові роботи спеціалізованою підрядною організацією, яка має відповідні ліцензії та дозволи. Метод проведення буровибухових робіт приймається свердловинний.

Розробка негабариту після масових вибухів проводиться за допомогою гідромолоту на базі екскаватора. Негабарит розкладається по площадці в процесі навантаження гірничої маси або вивозиться на площадку для негабариту на даному робочому горизонті.

Готова гірнична маса транспортується для виготовлення продукції до іншого суб'єкта господарювання.

Після відпрацювання кар'єру будуть виконані роботи з гірничотехнічної і біологічної рекультивациі.

Розробку кар'єру планується проводити сучасною технікою з урахуванням досягнень в технології проведення розробки родовищ і набутої практики, у межах контуру підрахованих та затверджених запасів корисної копалини.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

Родовище має ліцензійну площу 23,6 га, відповідно до санітарно-гігієнічних вимог площа родовища обмежується до 8,6 га.

Балансові запаси корисної копалини затверджені протоколом ТКЗ Главгеології УССР № 1997 від 30.03.1961 р. обсягом 10 260,8 тис. м³. Спеціальним дозволом на користування з метою видобування родовища № 6614 від 16.02.2022 р., в якому визначені запаси, які підлягають видобутку та становлять: граніти, гнейси, мігматити та діабазити: A+B+C₁ – 9 709,

62 тис. м³, в т.ч.: кат. А – 1 412,62 тис. м³, кат. В – 2 194,0 тис. м³; кат. С₁ – 6 103,0 тис. м³.

Річна продуктивність підприємства по корисній копалині (в щільному тілі) становить 200,0 тис. м³. Середньорічні обсяги зняття розкритих порід складають до 60,0 тис. м³. Середня добова продуктивність кар'єру по розкриву 315,8 м³, по корисній копалині 800,0 м³.

Місце провадження планованої діяльності на території Звягельського району, Житомирської області, в 0,4 км на південь від південно-східної околиці с. Олександрівка та в 4 км на північ від м. Звягель.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗС» (код ЄДРПОУ 35009798)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

79058, Львівська область, м. Львів, проспект Чорновола, буд. 63. тел. 067 985 26 04

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації,

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел./факс (0412) 47-25-36,

e-mail: pryroda@eprdep.zht.gov.ua, контактна особа Кондратюк О.П., Семенюк М.М.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25** робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) Не проводяться у зв'язку із прийняттям Закону України № 733-IX від 18.06.2020 р.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації, 10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел./факс (0412) 47-25-36, e-mail: pryroda@eprdep.zht.gov.ua, контактна особа Кондратюк О.П., Семенюк М.М.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації, 10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел./факс (0412) 47-25-36, e-mail: pryroda@eprdep.zht.gov.ua, контактна особа Кондратюк О.П., Семенюк М.М.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 406 аркушах.

_ (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Приміщення Наталівського старостинського округу, с. Наталівка, вул. Звягельська 21,
тел: +380962581279 у будні з 9:00 до 16:00 з 28.02.2023 р. контактна особа –

Староста: Терещук Анатолій Миколайович

Приміщення Звягельської міської ради, м. Звягель, вул. Шевченка, 16,
тел. (04141) 3-54-15, тел. (04141) 3-51-89 у будні з 9:00 до 16:00 з 28.02.2023 р.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)